

Aflați cum poate fi regenerată o Zonă Urbană Istorică prin antreprenoriat și inovare



Proiectul HUB-IN

“Centre de Inovare și Antreprenoriat pentru transformarea Zonelor Urbane Istorice (HUB-IN)” reprezintă o inițiativă finanțată de Uniunea Europeană, menită să susțină procesul de regenerare a centrelor istorice urmând principiile de sustenabilitate, combaterea turistificării, valorificarea patrimoniului, conservarea mediului și a specificului local cultural și social



Scanați codul QR pentru a descoperi
oportunitățile educaționale ale
HUB-IN Academy!

HUB-IN Academy

Parcurs educațional pentru inovatorii urbani

Pentru a afla mai multe detalii, accesați

www.hubin-project.eu



Acest proiect este finanțat prin programul cadru pentru Cercetare și Inovare, Orizont 2020 al Uniunii Europene prin contractul de finanțare nr. 869429.

Cum pot fi transformate Zonele Urbane Istorice în locuri vibrante și reziliente?

Prin intermediul proiectului HUB-IN, opt orașe-pilot desfășoară o serie de acțiuni menite să demonstreze că Zonele Urbane Istorice, adesea neglijate și abandonate, pot fi revitalizate și transformate în destinații vibrante, care găzduiesc antreprenori și oportunități creative.

HUB-IN Academy pune la dispoziție un program educațional digital, cuprinzător, gratuit și cu acces deschis, într-un mediu incluziv și colaborativ.

Alăturați-vă HUB-IN Academy pentru a descoperi cum se dezvoltă un Centru de Inovare și Antreprenoriat, și începeți regenerarea sustenabilă în orașul dvs.!



Ateliere de Lucru



Seturi de Instrumente

Seminarii Online

Module Digitale de Învățare



Podcast-uri

Ghiduri și Publicații

Invităm funcționarii publici și aleșii locali, reprezentanți ai mediului academic și de cercetare, precum și organizațiile societății civile să participe la programul nostru educațional pentru **a-și îmbunătăți abilitățile personale și capacitățile organizaționale în vederea creării Centrelor de Inovare și Antreprenoriat.**

În plus, prin aderarea la HUB-IN Alliance, orașele înscrise se pot conecta la o rețea de inovatori, ce încurajează sprijinul și conexiunea între Centrele Europene de Inovare. Astfel, vor avea ocazia să viziteze orașele-pilot HUB-IN, **să învețe din experiența acestora și să se inspire** din acțiunile regenerative ale Zonelor Urbane Istorice.



Înscrieți-vă în HUB-IN Alliance și **veți afla mai multe despre:**

- Etapele esențiale în procesul elaborării foii de parcurs, de la concepere și implicare, la planul de acțiune și monitorizare
- Cultivarea unui ecosistem antreprenorial pentru regenerarea inspirată de patrimoniul în Zonele Urbane Istorice
- Crearea unui cadru georeferențiat pentru evaluarea potențialului unei Zone Urbane Istorice
- Introducerea programului HUB-IN Match & Ignite pentru a interacționa cu inovatori.

Experții orașelor-pilot și partenerii tehnici vor susține cursuri video pentru a dezvălui detalii despre concept și experiența locală. Seria de cursuri este formată din module de specializare cu durata de 3 ore și oportunități de micro-învățare cu durata de 20 minute. Programul include instrumente, metode și modele, exerciții interactive pentru a stimula învățarea activă, teste de autoevaluare și un certificat de participare la programul educațional. Programul este disponibil începând cu luna mai 2023, iar cursurile sunt adăugate periodic și susținute între primăvara și toamna anului 2024.

Să revitalizăm patrimoniul urban împreună: înscrieți-vă în HUB-IN Academy!

Pentru a afla mai multe detalii, accesați

www.hubin-project.eu